"Riproduzione Cartacea Documento Elettronico"

Protocollo N.0163888/2025 del 18/09/2025 Class.' 2.5 «CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO E COMMISSIONI DEL CONSIGLIO» Documento Principale



#### COMUNE DI ANCONA

# **II COMMISSIONE CONSILIARE**

(Urbanistica, Edilizia Residenziale Pubblica, Patrimonio, Impianti Sportivi, Decoro Urbano, Verde Pubblico e Borghi)

## **VIII COMMISSIONE CONSILIARE**

(Attività Economiche e Mercati, Centro Storico, Sviluppo Imprenditoriale Start Up ed Economia della Notte)

Ancona, 18.09.2025

Ai Consiglieri Componenti:

II Commissione Consiliare

Cons. MAZZANTI Carla

Cons. BUONTEMPO Teodoro

Cons. PINI Annalisa

Cons. BONFIGLI Francesca

Cons. URBISAGLIA Diego

Cons. PETRELLI Giacomo

**Cons. FAGIOLI Tommaso** 

Ai Consiglieri Componenti:

VIII Commissione Consiliare

Cons. GIACHI Daniele

**Cons. ANDREANI Francesco** 

Cons. FAVA Fabiola

Cons. LUPACCHINI Angelica

Cons. GIANGIACOMI Mirella

Cons. DINI Susanna

Cons. FIORDELMONDO Federica

Ai Presidenti dei Gruppi Consiliari:

Cons. ROSSI Vincenzo

Cons. TOCCACELI Jacopo

Cons. PESARESI Carlo Maria

Cons. MANDARANO Massimo

Cons. IPPOLITI Arnaldo

**Cons. TAUS Marina** 

Cons. RUBINI FILOGNA Francesco

All'Assessore ANGELO ELIANTONIO

All'Arch. FRANCESCA SORBATTI



### Al Dott. GIULIANO GIORDANI

e, p.c. Al Sindaco Al Presidente del Consiglio Comunale Agli Assessori Al Segretario Generale

OGGETTO: Convocazione seduta congiunta della II e VIII Commissione Consiliare (art. 11 del vigente Regolamento del Consiglio comunale) per il giorno 23.09.2025 alle ore 14.00.

Si invitano le SS.LL. in indirizzo a partecipare alla seduta congiunta della II e VIII Commissione Consiliare convocata, ai sensi dell'art. 11, del Regolamento del Consiglio Comunale, per il giorno

# MARTEDI' 23 SETTEMBRE 2025 ALLE ORE 14.00

in presenza presso la Sala Giunta, sita al 2° piano della sede centrale del Comune in Largo XXIV Maggio n. 1, e in via telematica con collegamento alla piattaforma/app GOOGLE MEET, per la trattazione dei seguenti argomenti:

- 1. ARG. 268/2025 "DITTA FILOTEA INTERNATIONAL SRL MODIFICHE INTERNE ED AUMENTO DELLA SUPERFICIE UTILE DI EDIFICIO PER LA RISTORAZIONE USO U4/4 RELATIVO ALL'IMMOBILE SITO IN ANCONA, VIA PRIMO MAGGIO N. 56 FG. 116, MAPP. 456, SUB. 2 APPROVAZIONE PROGETTO COMPORTANTE LA VARIAZIONE DI STRUMENTI URBANISTICI, AI SENSI DELL'ART. 8 DEL D.P.R. 160/2010. PROPOSTA DI DELIBERAZIONE CONSILIARE.";
- 2. Varie ed eventuali.

Si precisa che la documentazione relativa all'Arg. 268/2025 è disponibile al seguente link:

https://cloud.comune.ancona.it/data/public/71ced6

Cordiali saluti.

Il Presidente della II Commissione Consiliare F.to Dott.ssa Carla Mazzanti